

COMUNE DI SANTO STEFANO DI CAMASTRA CITTÀ METROPOLITANA DI MESSINA CITTÀ DELLA CERAMICA

AVVISO

SI COMUNICA ALLA CITTADINANZA CHE E' PERVENUTA UNA RICHIESTA DI INIZIATIVA DI LEGGE POPOLARE, ANNUNCIATA NELLA GAZZETTA UFFICIALE N. 302 DEL 29.12.2023, AVENTE AD OGGETTO:

"DIRITTO ALLA VITA, REDDITO DI MATERNITÀ, SOSTEGNO AI SOFFERENTI".

IL MODULO E' DEPOSITATO PRESSO L'UFFICIO DI SEGRETERIA DEL COMUNE OVE POTRANNO ESSERE APPOSTE LE FIRME NEI GIORNI DA L'UNEDI AL VENERDI, DALLE ORE 09,00 ALLE ORE 13,00;

NEI GIORNI DI MARTEDI E GIOVEDI DALLE ORE 09,00 ALLE ORE 13,00 E DALLE ORE 16,00 ALLE ORE 18,00.

Santo Stefano di Camastra, 20.02.2024



IL SEGRETARIO GENERALE Dott.ssa Anna Testagrossa